Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 il Sl
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Motorschutzbiigel fiir

KAWASAKI ZEPHYR 550
Ausfiihrung B

Artikel-Nummer: 501.214

Montagehinweise . @
Befestigung vorn n (A):
Originalschraube entfalit. Befestigung mit 1 x Sechskantschraube M 8 x 90

1 x Sechskantschraube M 8 x 65
4 x U-Scheiben & 8,4
2 x selbstsichernde Mutter M 8

Befestigung unten (B):

Befestigung am Rahmen mit 2 x U-Bugel
2 x Sechskantschrauben M 8 x 50
2 x Aludistanzen & 18 x & 9 x 25 mm
(zwischen U-Bugel schieben)
4 x U-Scheiben & 8,4
2 x selbstsichernde Muttern M 8

Befestigung hinten (C): .

Beide Bugelhalften hinter den Zylindern zusammenschrauben mit
1 x Sechskantschraube M 8 x 20
2 x U-Scheiben & 8,4
1 x selbstsichernde Mutter M 8

Nach der Montage alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren!



